



В лицее № 2 города Мурманска состоялось заседание приемной комиссии по зачислению учащихся в десятый специализированный кадетский класс под патронатом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области

В лицее № 2 города Мурманска состоялось заседание приемной комиссии под председательством руководителя следственного управления генерал-майора юстиции Н.А. Коннова по зачислению учащихся в десятый специализированный кадетский класс четвертого набора. В состав комиссии также вошли сотрудники следственного управления и руководство лицея.

Зачисление учащихся производилось членами приемной комиссии по результатам изучения представленных документов на лиц, имеющих более высокий средний балл документа об образовании, более высокие баллы по учебным дисциплинам: обществознание, русский язык, история; а также имеющих личные высокие достижения в спорте, искусстве, музыке. Преимущественное право при зачислении в специализированный профильный класс отдавалось детям из неполных и малообеспеченных семей, а также детям сотрудников правоохранительных органов, погибших при исполнении служебных обязанностей или умерших вследствие увечья.

По результатам заседания в профильный класс зачислено 25 учащихся.

04 Июля 2013

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/folder/876650/item/876656>